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Ata da Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA), 

realizada no dia 30 de novembro de 2018, segunda, às 14h00min horas. 

 

COMPARECIMENTOS: Membros do Comitê Gestor: Prof. Jerffeson Teixeira 

de Souza - Presidente; Prof. Gildácio José de Almeida Sá – DI; Membros da 

CPA: Prof.ª Ana Cristina Batista dos Santos – CESA; Cláudia Ferreira Santos – 

ISCB; Prof.ª Jacqueline Rabelo de Lima – FAEC; Prof. José Airton de Freitas 

Pontes Junior – CCS; Prof. Manoel Sampaio da Silva – CECITEC FALTAS 

JUSTIFICADAS: Prof.ª Adriana Wanderley de Pinho Pessoa – FAVET; Prof. 

Alexandre Gonçalves Pinheiro – Câmara dos Coordenadores; Prof. João Bosco 

Verçosa Leal Junior – PRAE; Prof.ª Josete de O. Castelo Branco Sales – CED; 

FECLI.Prof. Orozimbo Leão de Carvalho Neto – CEE; Prof. Nabupolasar Alves 

Feitosa – Prof.ª Ruth Maria de Paula Gonçalves – CH. FALTAS: Prof. Augusto 

César Porto da Silva – FACEDI; Carlos Heitor Sales Lima – PROAD; Dárcia 

Santos Fernandes – TÉCNICO ADMINISTRATIVO;  Prof.ª Eloisa Maia Vidal – 

SATE;  Fernando Antônio Alves dos Santos – PROPLAN; Profª. Maria Lenúcia 

de Moura – FECLESC; Prof.ª Mônica Cavaignac Duarte – PROGRAD; Prof. 

Otávio José Lemos Costa – CCT; Prof.ª Raquel Lima de Freitas – FAFIDAM.   

ABERTURA DA SESSÃO: O Prof. Jerffeson Teixeira de Souza iniciou os 

trabalhos da 6ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de Avaliação da UECE 

do ano vigente, agradecendo a presença dos membros que mesmo diante das 

atribuições do final do semestre letivo puderam comparecer ao encontro.  

DISCUSSÃO DA PAUTA E DELIBERAÇÕES 

1.Discussão e Aprovação da ata da última reunião da CPA 

O Prof. Jerffeson indagou aos presentes se aprovavam a ata da última reunião 

da CPA ou se gostariam de fazer alguma complementação e/ou alteração. 

Como todos os integrantes concordaram com o documento, que foi enviado por 
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email com antecedência aos participantes, o Prof. Jerffeson considerou então 

aprovada a ata da última reunião da CPA.  

2.Discussão e Aprovação dos instrumentos de Gestão e Infraestrutura 

O Prof. Jerffeson Teixeira achou pertinente, considerando o esforço daqueles 

que se fizeram presentes nesta última reunião desse ano, iniciar a discussão 

dos indicadores / itens a serem avaliados nos instrumentos de infraestrutura e 

de gestão. A Profª Jacqueline sugeriu que fossem feitas as considerações dos 

integrantes presentes, mas que estas fossem complementadas pelos demais 

membros da CPA, que poderiam fazer a apreciação dos instrumentos por 

email. Ela considerou importante que os integrantes da CPA levassem a 

discussão para seus pares durante as reuniões de colegiado do seu curso e 

que todas as sugestões levantadas sejam encaminhadas para a discussão dos 

documentos na próxima reunião da CPA, em janeiro de 2019, quando será 

finalizada a versão dos dois instrumentos de avaliação da infraestrutura e da 

gestão. Todo o grupo achou muito pertinente as colocações da Profª 

Jacqueline e concordou com a sugestão dela. O Prof. Jerffeson iniciou a leitura 

de cada um dos itens dos instrumentos de avaliação da infraestrutura e da 

gestão e todos os presentes analisavam item a item, fazendo alterações e 

apresentando sugestões. A Profª Jacqueline chamou a atenção para que 

fossem incluídos itens relacionados as normas de segurança dos laboratórios, 

salas de aula, auditórios, dentre outros equipamentos disponíveis na instituição 

pois ainda não haviam sido contemplados.  Outra sugestão é que constasse 

nos instrumentos a opção não sei ou não se aplica em todos os itens, para 

que houvesse a opção de não se avaliar um item que não existisse no campus 

e/ou faculdade/instituto. No que se refere ao instrumento de gestão, houve uma 

discussão inicial sobre a pertinência do corpo discente avaliar aspectos da 

Administração Superior, como Planejamento Institucional. A Profª Ana Batista 

defendeu a necessidade de haver uma avaliação da administração superior 

(reitoria e pro-reitorias), da administração intermediária (direção de centro e/ou 
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faculdade/instituto) além da administração básica (coordenação de curso) pelo 

corpo docente e discente da universidade. Foram feitas algumas alterações a 

fim de que os itens pudessem ser mais compreensíveis para os respondentes. 

3. Recomposição da CPA 

O Prof. Jerffeson comunicou que enviará um ofício aos diretores de centros e 

ou faculdades / institutos a fim de solicitar a renovação da portaria que designa 

a permanência ( ou a substituição, se for o caso) dos membros da CPA para o 

próximo mandato de dois anos.  

4. Calendário de Reuniões da CPA 2019.1 

Após a concordância entre os participantes, o calendário para o semestre letivo 

de 2019. 1 das reuniões da CPA ficou assim definido: 

 

CPA 

Dia Hora Local 

28/01/2019 14h Auditório de Anexo da PROPGPq 

22/02/2019 14h Auditório de Anexo da PROPGPq 

25/03/2019 14h Auditório de Anexo da PROPGPq 

26/04/2019 14h Auditório de Anexo da PROPGPq 

 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais tendo sido tratado, a presente reunião foi 

encerrada, tendo sido lavrada a presente ata por mim, Mônica Petralanda de 

Hollanda, que será assinada por quem de direito. 
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 NOME ASSINATURA 

Procuradora 

Educacional 

Institucional 

Jerffeson Teixeira de Souza 

 

DI Gildácio José de Almeida Sá  

LAAV   

PRAE João Bosco Verçosa Leal Junior  

PROGRAD Mônica Duarte Cavaignac  

PROPLAN Fernando Antônio Alves dos Santos  

 

MEMBROS DA CPA 

CENTRO NOME ASSINATURA 

Conselho Estadual 

de Educação 

Orozimbo Leão de Carvalho Neto  

Câmara de 

Coordenadores Alexandre Gonçalves Pinheiro 
 

CECITEC 
Manoel Sampaio da Silva 

 

CESA 
Ana Cristina Batista dos Santos 

 

CED Josete de Oliveira Castelo Branco 

Sales 

 

CCT Otávio José Lemos Costa  

CCS Jose Airton de Freitas Pontes Junior  

CH 
Ruth Maria de Paula Gonçalves 

 

DCE   

FACEDI Augusto César Porto da Silva  
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FAEC Jaqueline Rabelo de Lima  

FAVET Adriana Wanderley de Pinho 
Pessoa 

 

FAFIDAM 
Raquel Lima de Freitas 

 

FECLESC 
Maria Lenúcia de Moura 

 

FECLI 
Nabupolasar Alves Feitosa 

 

ISCB Cláudia Ferreira Santos  

PROAD 
Carlos Heitor Sales Lima 

 

SATE 
Eloisa Maia Vidal 

 

Servidora  
Darcia Santos Fernandes 

 

 


